

Международный союз благотворительных организаций «Мир Добра»
НП Санкт-Петербургская региональная организация
МСБО «Мир Добра»

**Презентационно-ознакомительное
мероприятие по Международному
Детскому
общественному движению**

**«ДОБРЫЕ ДЕТИ МИРА»
в г. Санкт-Петербурге**



2010год



В целях распространения , сохранения и приумножения великих традиций Добра и Милосердия, Толерантности и Патриотизма в г.Санкт- Петербурге и Северо-Западном регионе, в рамках международного детского общественного движения «Добрые Дети Мира» 14 октября 2010 года в актовом зале гимназии №74 Выборгского района г.Санкт-Петербурга прошло презентационно -ознакомительное мероприятие, посвящённое Международному детскому общественному движению «Добрые Дети Мира».

Мероприятие состоялось при поддержке НП «Санкт-Петербургская региональная организация Международного союза благотворительных организаций «МИР ДОБРА» его президента, вице-президента Международной Академии Общественных Наук по Северо-западу, члена Высшего Попечительского совета движения «Добрые Дети Мира» Гахраманова Идриса Исрафиловича и первого вице-президента, вице-президента Международной Академии Культуры и Искусства Щепочкина Андрея Львовича.





На мероприятии присутствовали директора Санкт-Петербургских школ Приморского и Выборгского районов, Ленинградской области, их заместители, завучи по воспитательной работе, начальник отдела образования администрации Московского района.

Мероприятие начал президент НП «Санкт-Петербургская региональная организация Международного союза благотворительных организаций «МИР ДОБРА» Гахрамнов Идрис Исафилович. Он поприветствовал гостей и немного рассказал о деятельности НП, планах на будущее, о реализации проектов Международного союза «Мир Добра» в г.Санкт-Петербурге и Северо-Западном регионе.





Гостям был показан презентационных фильм о Движении, в котором рассказывалось так же об акциях, проведенных при поддержке НП «Санкт-Петербургская региональная организация МСБО «МИР ДОБРА» в рамках движения «Добрые Дети Мира» по инициативе Гахраманова И.И. и Щепочкина А.Л.

Мероприятие вела вице-президент НП «Санкт-Петербургская региональная организация МСБО «МИР ДОБРА», кандидат педагогических наук, директор гимназии №74 Алла Генриховна Лакко.





Так же, перед собравшимися выступили директор гатчинской школы -интернат Раиса Фоковна Василиу и её заместитель по воспитательной работе Владимир Наумович Каплан.

Представители школы, которая уже второй год является участником Международного детского общественного движения «Добрые Дети Мира» в Ленинградской области поделились с аудиторией о позитивных результатах от участия в программах детского движения «Добрые Дети Мира», рассказали об улучшении «климата» среди школьников, благодаря Движению.





В завершении мероприятия аудитория задала интересующие их вопросы по детско движению «Добрые дети Мира». Организаторы с готовностью ответили на вопросы и пообещали помощь и поддержку тем, кто заинтересовался вступлением в ряды Международного детского общественного движения «Добрые Дети Мира».





В конце мероприятия каждому из присутствующих были розданы информационные материалы о детском движении «Добрые Дети Мира», и папка с элементами атрибутики движения в подарок (галстук, пилотка, значок, и членская книжка).

Организаторы вечера считают проведённое мероприятие более чем успешным. **Мероприятие прошло в теплой и дружественной обстановке.** Достигнуто полное взаимопонимание между аудиторией и организаторами встречи - о целях, задачах и миссии Движения. И, что не может не радовать, **появились новые желающие вступить в ряды Международного детского общественного движения «Добрые Дети Мира».**

